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1. Yutan, cmoTpu, HU4Yero
He nepekr4van Ha cnavae.
2. [1nAa nepexona Ha
cregyroLwmmn cnang HaxXmMum
Ha KAPTUHKY C YYEeHUKaMM.

3. 3aBepLUTb YPOK X




BbeluuTaHue ¢ nmepexoaom yepes
pasps.

HaxMu Ha npuMep, 00bSICHEHHE

KOTOPOro xo4uciib YBUACTD




1. Iy paspsix moa paspsiioM (COTHH IIOJ COTHAMH, AECATKH
noJd ASCATKAMHU, CAUHUIIBI O/ €AUHUIIAMH ).

2. BbluuTaw equHUNbI: M3 7 HeJIb3d
BbluecTh 9. 3anmMaro 1 agecsTok.
Y100l He 3a0bLITH 00 ?TOM, HAaJ
AeCATKAMM  CTaBJIKW  TOYKy. 1
necatok — 7310 10 emmnumn. Han
equHuuamMu mamy 10. 10+7=17

N3 17-9=8. Iy noa exuHUIIAMU.

.Hm“ 3. BbluuTaw aecATKH: ObLIO S

.-.--‘ NeCATKOB, 1 [JecATOK 3aHAJIH,

ocrtajiocb 4 gecarka. N3 4
NECATKOB BbLIUUTAI0O 2 JIEeCATKA
=21ec. IIviny moja aecaTKamMu.

5. YUuTaro orBer: 628

4. BeruuTarw coTHH: 9-3=6

IInmy moa corTHAMMA
Y s —X




1. IInmy pa3psig moa paspsiioM (COTHM IOJ COTHSIMHU, AECATKH
0] IE€CSATKAMM, €IUHUIIBI 10 CAUHUIIAMM ).

2. Bpluutaro egmHuMNbI: U3 4 HeIb3s
BbluecThb 6. 3annMaiw 1 necaTok. UToObl He
3a0bITL_00 3TOM, HaJ JeCATKaAMH CTaBJIIO
TO4KYy. 1 gecaroxk — 310 10 exunun. Han
exuaunamvu numy 10. 10+4=14

4 3 113 14-6=8. IMumy mox exMHULIAMM.

.mm“ 3. Beruuralo gecaTku: ObLIO 3 gecsiTKa, 1
NEeCATOK 3aHAJIH, 0CTAJI0CH 2 necsiTtka. U3
.mm- 2 1eCATKOB HeJIb35l BbIYECTh 5 E€CATKOB
3anumaw 1 cotHiw YT0o0bLI HEe 3a0bITH 00
.--- 3TOM, HAaJ COTHAMH CTaBJIO TOYKYy. 1
cotHs — 310 10 necarkon. Hax necatkamu

5. Ynraro orper: 278  mumy 10. 10+2=12xec. U3
= 12-5=7 nec. IIuimny mox gecsiTKaMu.

4. BbiuuTaw COTHH: ObLIO 7¢0T, 1COT. 3aHSIJIH, OCTAJI0Ch

6cot. U3 6-4=2cor1. IIumy moa COTHIMMU. — x




1. IInmy pa3psig moa paspsiioM (COTHM IOJ COTHSIMHU, AECATKH
0] IE€CSATKAMM, €IUHUIIBI 10 CAUHUIIAMM ).

2. BeruuTaro exuHunbI: 8- 5 =3

3. Bbluutaw [decATKH: ns 0
[ 'fl lecATKOB  Heab3s  BBIYECTh 3

necATKa 3aguMalw 1  CcOTHIO
Y100LI HE 320LITL 00 3TOM. HAJl

.nmm COTHSIMH CTABJIIO TOYKY. 1 COTHSI —
310 10 necarkoB. Hax necarkamu
RN - - 7> 1037 rec. Tumy

noa AeCaTKkaMu.

4. Bpluuraro coTHH: ObLIO 3coT, 1cOoT. 3aHAJIH,
ocTayaoch 2cot. U3 2-1=1cor. Iluimy mox COTHSIMHU.

—x

5. Yuraro orBet: 173



1. IInmy pa3psig moa paspsiioM (COTHM IOJ COTHSIMHU, AECATKH
0] IE€CSATKAMM, €IUHUIIBI 10 CAUHUIIAMM ).

2. BpluuTaro eguHHUIBI: U3 2 HeJb3S
BbluecTh 4. Tak Kak eIMHMIbI pa3psaa
HEeCSATKOB OTCYTCTBYKT, TO 3aHumaio 1
cOTHIO. YUT00bI He 3a0bITh 00 3TOM, Haj
COTHAMM CTaBJK TOYKY. 1 coTHa — 310 10
necarkoB. Y 10 pgecarkoB Bo3bMy 1
JeCATOK, ocTtaHerca 9 gecarxkoB. Han

enmnunavu mumy 10. A pag necarkamu 9.

.mmn 10+2=12 U3 12-4=8. IIuuy noa exuHUNAMM.
.--- 3. Boiuuraw aecarku: 0+9=9 nec. U3

9-6=3 nec. Ilumy mox gecATKAMM.

4. BbluuTarw coTHH: ObLIO ScoT, 1coT. 3aHs1JIHM, 0CTaJ0Ch 4coT. U3
-2=2cor. Ilvuy moa COTHAMMU.

5. YuTaro orBer: 238

—x



1. IImmy paspsa mox paspsiaoM (COTHH IIOJ COTHSIMH, JECATKH IO
JIEeCATKAMHM, SAUHULIBI T10]T €AMHUIIAMHA ).

2. BpluuTaw eauHunbl: u3 (0 Heab3s

BbluecTh 3. Tak Kak eIuMHMIbI pa3psaa
.-m NeCATKOB OTCYTCTBYKT, TO 3aHumaw 1 |
cOTHIO. YUT00BI HEe 3a0bITh_00 3TOM, HaJ |
.nm“ COTHAMM CTaBJK TOYKY. 1 coTHa — 310 10
: ' ‘ necarkos. Y 10 pgecarkoB Bo3eMmy 1

JeCATOK, ocTtaHerca 9 gecarxkoB. Han

enmnunavu mumy 10. A pag necarkamu 9.

.-mm 10+0=10 13 10-3=7. IIumny mox eTMHULIAMHU.
.--- 3. Boruuramw gecsarku: 0+9=9 nec.

N3 9-0=9 nec. IIuimy mox AecATKaAMMu.

4. Boruurarw coTHu: ObLI0 8coT, 1coT. 3aHs/1H, ocTajgoch 7cot. U3
-7=0cor. HyJb noa COTHAIMU HE MUILILY.

5. Uuraro orBer: 97

—x



Haxxmu:
HA +, €CJIM X0Yellb MOBTOPUTH CJI0KEHHUE;
HA -, €CJIA X0Yellb IOBTOPUTH BHIYUTAHME;
HA § , €CJIM X04Yelllb 3aBePUINTH YPOK .




NCTOYHUKN:




